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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 17/03/2010

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação do Requerimento nº 6.482, de 2010,

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 374, de

2008, do Poder Executivo.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a retomada da votação de requerimento de moção.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada do requerimento de moção.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada VANESSA GRAZZIOTIN

(Bloco/PCdoB, AM).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Protesto contra a não

votação do requerimento de moção de solidariedade e apoio aos presos políticos em

Cuba.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre o

encaminhamento do requerimento de moção ao Colégio de Líderes.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de

retomada da votação do requerimento de moção de solidariedade aos presos

políticos cubanos.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de submissão do requerimento de

moção ao Plenário na próxima terça-feira.
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JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Repúdio às manifestações a

respeito do posicionamento do Partido dos Trabalhadores — PT, no tocante à

votação do requerimento de moção.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Apoio à decisão da Presidência

sobre a votação do requerimento de moção.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), JOSÉ GENOÍNO (PT,

SP), RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF), MIGUEL MARTINI (PHS, MG),

MOREIRA MENDES (PPS, RO), LINCOLN PORTELA (PR, MG), LUIS CARLOS

HEINZE (PP, RS), GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA), MARCONDES GADELHA

(PSC, PB), EDSON DUARTE (PV, BA), RONALDO CAIADO (DEM, GO), LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), SILVIO COSTA (PTB, PE).

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

votação nominal do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Atendimento à solicitação do Deputado

Arnaldo Madeira.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Aviso aos

Deputados sobre a importância da votação do requerimento para apreciação em

regime de urgência do projeto de lei referente ao seguro rural.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do

DEM de comparecimento ao plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do

Partido dos Trabalhadores — PT de comparecimento ao plenário. Sugestão ao

Deputado Jair Bolsonaro de inclusão em requerimento de moção do fim do bloqueio



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 044.4.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 17/03/2010 Montagem: 4176

3

econômico imposto a Cuba e da desativação da prisão de Guantánamo. Interesse

subjacente de pronunciamentos sobre a violação de direitos humanos em Cuba.

MARCONDES GADELHA (PSC, PB - Pela ordem) - Solicitação aos

Deputados do Partido Social Cristão — PSC de comparecimento ao plenário.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do Partido Socialista Brasileiro — PSB ao plenário para votação da

relevantes matérias constantes na pauta. Transcurso do 53º aniversário da

aprovação do projeto de fundação de Brasília, elaborado pelo arquiteto Lúcio Costa.

MOREIRA MENDES (PPS, RO) - Convocação da bancada do Partido Popular

Socialista — PPS ao plenário. Pedido à Presidência de prorrogação do tempo de

votação do requerimento. Reclamação contra o não atendimento de requerimento de

informações do orador pelo Ministro da Saúde, José Gomes Temporão. Indagação à

Presidência sobre o posicionamento da Mesa Diretora com relação ao assunto.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Moreira Mendes.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Inserção nas Anais da

Casa do livro Três Reis — Uma vida pela liberdade e justiça, de Baltazar Eustáquio

de Oliveira. Homenagem à memória do estudante Antônio dos Três Reis de Oliveira,

assassinado durante a ditadura militar.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Assinatura de convênios com

Prefeituras Municipais pelo Governador do Estado de São Paulo, José Serra.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ELISEU

PADILHA (Bloco/PMDB, RS).

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Convocação da

bancada do PMDB ao plenário para votação de projeto de lei complementar sobre a

criação do Fundo de Catástrofe.
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PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Pela ordem) - Pressão exercida pela

Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba —

CODEVASF contra comunidades rurais para desapropriação de suas terras, com

vistas à implantação do Projeto de Irrigação Pontal Norte, no Município de Petrolina,

Estado de Pernambuco.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei

Complementar nº 374, de 2008, que dispõe sobre o aperfeiçoamento dos

instrumentos de seguro rural para proteção da produção agrícola, pecuária, aquícola

e de florestas no Brasil, mediante a instituição de mecanismo para fazer frente a

catástrofes decorrentes de eventos da natureza e de doenças e pragas, incluindo

subvenção econômica, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças

e Tributação, o Sr. Deputado ZONTA (PP, SC).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB), ANTÔNIO CARLOS CHAMARIZ (PTB, AL).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN), ERNANDES AMORIM (PTB, RO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO VALVERDE (PT,

RO).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado POMPEO DE

MATTOS (PDT, RS).
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JAIRO

ATAIDE (DEM, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO VALVERDE (PT,

RO).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação do substitutivo oferecido pelo Relator

da Comissão de Finanças e Tributação ao Projeto de Lei Complementar nº 374, de

2008.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), RONALDO CAIADO (DEM, GO),

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC), DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP), SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN), ARNALDO FARIA

DE SÁ (PTB, SP), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS),

HOMERO PEREIRA (PR, MT), DAGOBERTO (PDT, MS), EDSON DUARTE (PV,

BA), MARCONDES GADELHA (PSC, PB), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta ao Deputado Zonta, Relator da

matéria, sobre a redação do § 1º do art. 7º do Substitutivo.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

GUSTAVO FRUET (PSDB, PR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DILCEU

SPERAFICO (PP, PR).

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Importância da instituição de seguro

complementar para garantia da rentabilidade dos agricultores em situação climáticas

adversas.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR).
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JÚLIO CESAR (DEM, PI) - Questão de ordem sobre o disposto no art. 51 da

redação final da emenda apresentada pelos Deputados Ibsen Pinheiro e Humberto

Souto ao projeto de lei sobre a distribuição de royalties de petróleo aos Estados e

Municípios.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Júlio César.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC), ADEMIR CAMILO (PDT, MG).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LUIZ

CARLOS BUSATO (PTB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ELISEU

PADILHA (Bloco/PMDB, RS).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Aprovação do substitutivo.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

BASSUMA (PV, BA), RAUL JUNGMANN (PPS, PE), NELSON PROENÇA (PPS,

RS).

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Outorga do Prêmio

Fátima Diniz a mulheres amapaenses engajadas na luta pela igualdade de gênero.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP), FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), CARLOS

ABICALIL (PT, MT), JOÃO MAIA (PR, RN), ULDURICO PINTO (PHS, BA),

ANSELMO DE JESUS (PT, RO), DOMINGOS DUTRA (PT, MA), ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), DR. TALMIR (PV, SP), LUCIANA COSTA

(PR, SP), RAFAEL GUERRA (PSDB, MG), ULDURICO PINTO (PHS, BA).

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Como Líder) - Congratulação ao Relator

da matéria, Deputado Zonta. Apelo ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 044.4.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 17/03/2010 Montagem: 4176

7

cumprimento da promessa de adiamento da cobrança de tributos federais de

empresários atingidos por enchentes, no Estado de Santa Catarina.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação das Emendas de

Redação de nºs 1 e 2.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP),

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC), MARIA LÚCIA CARDOSO (Bloco/PMDB, MG).

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Transcurso do 62º aniversário de

criação da Companhia Hidroelétrica do São Francisco — CHESF. Reestruturação do

sistema elétrico nacional.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA), JOAQUIM BELTRÃO (Bloco/PMDB, AL),

OLAVO CALHEIROS (Bloco/PMDB, AL).

PRESIDENTE (João Campos) - Encerramento da Ordem do Dia.

JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP - Pela ordem) - Justificativa de

ausência.

ALFREDO KAEFER (PSDB, PR - Pela ordem) - Congratulações aos

Deputados defensores da agricultura e do agronegócio. Avanço representado com a

aprovação, pela Casa, da criação do Fundo-Catástrofe. Revisão da política de juros

altos e da política cambial para incremento das exportações brasileiras. Implantação

de política agrícola definitiva no País.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Congratulações aos

Deputados Zonta e Silas Brasileiro e ao Ministro da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento, Reinhold Stephanes, pela aprovação do projeto de criação do
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Fundo-Catástrofe. Necessidade da aprovação de outras iniciativas em benefício da

agricultura.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Elogio à bancada ruralista pelo

empenho na criação do Fundo-Catástrofe.

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL - Pela ordem) - Importância do

seguro-safra e do seguro-agrícola. Apelo ao Senado Federal para imediata votação

do projeto de lei sobre renegociação de dívidas dos produtores rurais brasileiros.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Congratulação à Casa pela

aprovação de projeto de interesse do setor agrícola. Urgente necessidade de

discussão, pela Casa, de projetos sobre planejamento familiar e paternidade

responsável.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB - Pela ordem) - Continuidade da luta pela

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação

do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Pela ordem) - Solidariedade ao movimento

dos policias e bombeiros militares. Registro de voto.

LUCIANO CASTRO (PR, RR - Pela ordem) - Registro de voto.

CLÓVIS FECURY (DEM, MA - Pela ordem) - Registro de voto. Congratulação

à Casa pela aprovação de matéria em benefício da agricultura.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Reunião representantes do sul

do Estado do Maranhão com o Presidente do INCRA, Rolf Hackbart, para

apresentação de pauta sobre reforma agrária na região.

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA - Pela ordem) - Excelência da gestão do

Prefeito Sebastião Madeira, do Município de Imperatriz, Estado do Maranhão.

Aprovação, pela Comissão da Agricultura, Pecuária, Abastecimento e
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Desenvolvimento Rural, do projeto de lei sobre a criação do Distrito Agropecuário do

Vale do Pindaré, com sede no Município de Santa Inês, no Maranhão.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Apuração de denúncias de corrupção

no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Retomada dos

investimentos na área de turismo no Estado de Pernambuco, com vistas à

realização da Copa do Mundo de Futebol de 2014. Importância do setor para o

desenvolvimento da Região Nordeste e do País.

SANDES JÚNIOR (PP, GO - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva pela política de aproximação com Israel e com a Autoridade Palestina.

BRUNO RODRIGUES (PSDB, PE - Pela ordem) - Apoio à luta dos

professores da rede de ensino público do Estado de Pernambuco, em defesa da

implementação do piso salarial nacional dos profissionais do magistério da educação

básica.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Transcurso do Jubileu de

Ouro do Instituto Londrinense de Educação para Crianças Excepcionais — ILECE,

no Município de Londrina, Estado do Paraná.

V - ENCERRAMENTO


